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BUSCA TENER FACULTADES COMO LAS DE OTROS REGULADORES

Consar pide más poder 

para vigilar a afores
 Quiere limitar gastos de afores en perjuicio de clientes.

 Darle más poder beneficiaría a ahorradores: C. Ramírez.
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y dinero p6

Investigaciones y procesos judiciales en CDMX no son 
expeditos; autoridad no les da prioridad: expertos. p51

México es un destino confiable para el turismo, 
afirmó el presidente  Peña Nieto en BCS. p34
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OPINIÓN

Gran Bretaña, la balsa  
de piedra de Trump
Enrique Campos  p10

Superando una obsesión
Pablo Zárate p30

 Epccor y Aldesem se 
harán cargo del costo de 
obras en tramo afectado.

 empresas y negocios p32

Constructoras 
corregirán 
Paso Exprés  
con viaducto

 El programa debe 
trascender el 2018, dice el 
subsecretario de la SEP.

política y sociedad p64

Se invertirán 
en total 1,589 
mdp para 
enseñar inglés

LA CORRUPCIÓN SE 
COMBATE CON MÁS 
TRANSPARENCIA
Debe existir una cultura de 
la consecuencia: comisiona-
do de Guatemala. p60-61

POLÍTICA Y SOCIEDAD

UNA CAÍDA DE  

3.0%
a tasa anual real
registró el valor total de la 
construcción en las entidades 
federativas, de enero a mayo.

urbes y estados p44-45

MANAGEMENT

Guarderías,
una prestación que 
evita la renuncia de

personal 

La reforma laboral 
representa beneficios para 
las empresas. p59

Las barberías han vuelto 
a ponerse de moda; el 
negocio creció 7.6% p56-57p58

La edificación de un nuevo puente 
durará 10 semanas.

ENCUESTA 
EL ECONOMISTA

EL TLCAN HA SIDO BUENO, 

PERO DEBE RENEGOCIARSE

A más de dos décadas de su entrada en vigor, el país más beneficiado por el Tratado de Libre 
Comercio de América del Norte ha sido Estados Unidos, revela la encuesta Mitofsky-El Eco-

nomista. Los consultados también reconocen que México se ha beneficiado del TLCAN.  p4-5

El TLCAN tiene 23 años 
funcionando. En todo este tiempo, 
¿qué país considera que se ha 
beneiciado más: Canadá, EU o 
México? (% DE LOS ENCUESTADOS)

¿El Tratado de Libre Comercio de 
América del Norte con Estados Unidos y 
Canadá es algo bueno o algo malo para 
la economía de México?  
(% DE LOS ENCUESTADOS)

¿Cree usted que es necesario 
renegociar el TLCAN, cree que está 
bien como está o debe cancelarse?  
(% DE LOS ENCUESTADOS)
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